

端午撞上“六一” 亲子游热度高

端午节临近,请3天假拼成8天长假,成为不少上班族的选择。

近日,多家在线旅游网站均发布端午出游相关数据,综合数据来看,选择出境游的用户占比最高,人气目的地包括泰国、日本、印度尼西亚等。由于端午节紧接着儿童节,亲子游热度飙升。

境外游也能体验端午气氛

5月、6月是旅游淡旺季过渡期,按照以往惯例,这段时期处于暑假旺季“涨价”前的出游黄金期。为避开即将到来的学生出游大军,不少有经验的游客选择在端午“拼假”出游。

“拼假”用户最热衷去哪里玩?在线旅游网监测数据显示,今年选择出境游的用户占比为41%,成为“拼假”一族的主要流向。其中,日本、泰国等地由于签证便利、飞行时间

较短,受到较多游客欢迎。不少邻国有端午节习俗,游客在境外也能体验到节日气氛。日本每年5月5日的“男孩节”就是由端午演变而来的,游客可品尝到榊叶糕、菖蒲酒;在新加坡和越南,独具当地风味的娘惹粽和黄姜糯米饭,也有着和我国传统粽子不一样的味道。

上海迪士尼度假区人气旺

由于端午节正好连着“六一”儿童节,今年端午假期不少父母选择带着孩子出境游玩。游乐设施齐备的日本,可以亲近大海的巴厘岛、普吉岛等都是亲子家庭青睐的目的地。

在出游主题方面,主题乐园游、登山游、民俗风情游较受游客欢迎。端午小长假出游,哪些景区最值得游玩?在线旅游网站数

据显示,北京故宫、东方明珠塔、黄山风景区等知名观光景点持续受宠,各地的主题乐园、海洋公园、动物园也迎来预订高峰。端午小长假最具人气的主题乐园景区有上海迪士尼度假区、广州长隆旅游度假区、北京欢乐谷、常州中华恐龙园等。

不拼假游客更倾向短途游

从国内游热门目的地看,海南、云南、四川、湖南、上海等纷纷上榜。端午假期,以粽子出名、民俗风味浓厚的目的地如嘉兴、杭州、汨罗、成都、苏州等地受到游客追捧。包粽子、赛龙舟、挂菖蒲等习俗也将在这些地方竞相展示。

由于端午假期只有3天,不“拼假”的游客更倾向短途游,借以缓解连上6天班的疲惫。(裘雯涵)

书会找到你

赵松

想想看,在你还很年轻时的某个下午,你独自游荡在书店里,漫无目的。书太多了。你想找本让你开窍的书,却不知它在哪里。谁说的了?一本好书,会找到它的读者。这也意味着,在你准备好之前,并不知道你在找什么。你只不过是怀着莫名的渴望与焦虑,在陌生的地方茫然四顾而已。你看着所有的书,所有的书也在看着你,可你却看不到一本书。

于是你硬着头皮去看“名著”,像蚂蚁爬在巨石上,细足轻敲石面,倾听回响,却一无所获。你不断打开那些厚书,却被它们一次次关在门外,每页纸都是门,都在不断关闭。想想看,当初你为何买下那本封面上有抽象几何图案的《博尔赫斯小说集》?回到家里,你蹲在地板上,翻了半天,什么都没看懂。这个手握中国手杖的阿根廷盲老人在想什么?你把它放回到书架上,像把一块石头放回到山里。

你掉头而去。没多久,就碰到了尼克。这位海明威笔下的少年,把你引入了另一世界,你跟随着他,坐小船划过大湖,去印第安人营地;或是在大风天里,跟他去好友比尔家里歪坐壁炉前偷喝烈酒;或是跟他们兄妹到森林里偷猎,再四处躲避;或是在那个宁静月夜里,看到他跟女友马乔丽的分手,体会到“某件事的结束”;或是跟随长大后参战归来身心俱疲的尼克去山中溪流边钓鳟鱼,夜间在松林里搭起帐篷……你知道,尼克就是你。

这是你初次体会到被一本书找到的感觉。跟着尼克,你学会了独自看世界。在你看来,海明威终生其实只写了一本书,《尼克·亚当斯故事集》,它没能在他生前出现,是因为他让尼克不断改头换面,漫游在其他书里。它让你感觉到自己的存在,房间的存在,外面世界的存在,当然,还有其他书的存在。

几年后,某个秋天的午后,你回到家里,轻易就重新发现了,《博尔赫斯小说集》。你还是蹲在那个地方。黄昏降临时,书读完了。你合上它,可是你知道,它敞开着。你明白,是它找到了你。博尔赫斯睁开了眼睛,开始对你说话了,而你听懂的,不只是内容,还有语调、节奏,以及神秘的气息是如何流动的。然后,你开始了新的寻觅与期待,因为你确信,某本书,此刻正从某个地方走向你。



绿意盎然 卢维 摄

终将远离我们的事物

高艳

生活中,总难以避免去旧换新,即使你不愿意,仍无法躲开。

舍弃旧物是难的。一件褪了光鲜的衣裙,裹着你曾青春的身体,陪你一天天丰盈饱满,看你渐渐成长。它是你青春的标记。一双鞋子,你晨昏雨雪中走过的每一段路,或平坦开阔,或泥泞逼仄,它都知道,包括那些日子里你内心的困扰与喜悦,它是你身体的一部分。一床用旧的被子,已经洗得泛白,曾经的容颜在日子的消磨下鲜艳不再,棉质的纤维薄得透明,你知道,它已经完成了自己的使命,可你不知道该怎样安放它才算妥帖。它熟知你熟睡的姿态与呼吸,不眠之夜里的辗转与忧虑……还有,一只杯子,你每天都要用它,即使碰碎了杯盖,你仍不舍得不要它。你走过多少大小店铺才找到它,你们那么接近,杯体、颜色以及柔和清澈的瓷

的光泽,扔掉它几乎就是扔掉了自己。还有一幢你生活多年的老屋,尤其是那种过去年代的平房,拥挤、不甚明亮,老旧的自行车和各种杂物,那里盛满你年少的过往,青涩、懵懂。即使你已离去,它仍会固执地占据你的记忆。

还有那些经年的旧车票,它们整齐地睡在你抽屉中那个盒子里,它们真的睡着了吗,其实它们一直苏醒来。它们知道怎样带着你,从出发到结束,从一个地方到另一个地方,从熟悉到陌生。它们知道一路上都有谁,都发生了什么。知道你怎样经山涉水,在明媚的一天,完成你内心一次次行走。那些日子绝尘而去,旧车票却竭力为你保留着那逝去的一段……

闭上眼睛,你看到生活里更多旧的事物,如同旧的时光,你知道,它们终将离我们而去。

爱上博物馆,去那里寻找我们的诗与远方

你有多久没去旅行或者游玩了?恐怕多数人的答案是没有多久呀,上个周日还去爬山了。你有多久没去博物馆了?博物馆!哪个博物馆?多数人几乎快把博物馆给遗忘了。每去一个新地方,打开旅游指南,上面满满地标注着吃喝玩乐的好去处,唯独缺少博物馆的身影。这个名山,那个古迹,都是诗和远方。其实,每一个地域的博物馆,才是那里名山古迹的浓缩,是可以感觉到的历史时光,是可以触摸的诗与远方。

5月18日是国际博物馆日,我翻遍了朋友圈也没有发现一条关于博物馆日的信息,有晒美食、美景、美图的,就是不见晒博物馆藏品的。想必很多人根本不知道有这么一个特殊日子的存在。

很惭愧,我虽然知道有这么一个有关博物馆日的存在,但是,正如“我行过许多地方的桥,看过许多次数的云,尝过许多种类的美食,却没有去过几个地方的博物馆”。甚至多次去北京,竟没能一睹中国国家博物馆的芳容。为什么?细想想,这也许是我们身边对博物馆的热情、习惯和氛围不够。

中国历史悠久,作为世界文物大国,各地博物馆中的珍贵藏品数不胜数,而且每个博物馆都有自己的“镇馆之宝”,展示着各个地域不同历史背景中的文化内涵,让人们近距离地感受着文物所承载的灿烂文明,所传承的历史文化。可是我去看过多少呢?

2015年4月,我去法国旅游时,旅行社安排参观了卢浮宫和凡尔赛宫博物馆。每当我

回忆这趟旅行时,脑海中首先想到的是卢浮宫那么令人震撼的藏品,还有凡尔赛宫记录的奢华。一座博物馆,就是一座历史,让经典穿越时空与今天的我们相遇。

博物馆除了独特的藏品、宏伟的建筑、多功能的设施,还是我们受教育的第二课堂,数以万计的历史文物、艺术品陈列在那里,它们每天静静地自己的位置之上,向每一位过客发出自己的文化信号。这个信号,时间有长有短,有远有近,但是他们所表露的文化的传统绵延不绝。

假期,带上你的孩子,去博物馆吧!爱上博物馆,那是一种文化的依赖,去那里寻找我们的诗与远方。

(张丽玲)

隆回县党政机关公务用车改革车辆拍卖公告

我公司受有关部门委托在友顺二手车交易市场大厅对县公车改革处置车辆公开举行拍卖会。现将有关事项公告如下:

1、拍卖时间:2017年6月13日上午10时8分整。
2、标的集中展示时间:2017年6月11日至6月12日止。

3、展示地点:隆回县城东南汽车城(恒丰酒店往北山方向二公里高速桥下左边)

4、竞买登记:一、有效身份证明(个人:身份证原件及复印件;法人:营业执照复印件);二、竞买保证金壹万元/辆,(如有竞买多台车辆的,请交纳相应的竞买保证金);三、竞买保证金缴纳截止日期为2017年6月12日下午4时止,以竞买保证金到达指定账户时间为准;四、有意竞买者请携带有效证明和转账回执单(转账回执单的汇款人与办理竞买登记人必须为同一人)到我公司指定地点办理竞买手续。

5、报名时间:即日起至2017年6月12日下午4时止。保证金交到湖南通程拍卖有限公司指定账户。

开户行:华融湘江银行隆回县支行
户名:湖南通程拍卖有限公司
账号:85230309000013358

6、主要事项:一、本次拍卖的标的以现状为准(不含车牌),拍卖成交后车辆过户所需的一切税费、滞纳金(包括但不限于车辆年检、保险过期等)均由买受人承担。二、车辆年检、过户、保险、购置税、环保(如达到汽车排放标准)等规定由有意竞买人自行到车辆登记地及拟转入登记地的交警、保险、税务、环保等职能部门了解,拍卖成交后车辆档案一经提出,而车辆转入登记地不能入牌的责任由买受人承担。

联系电话:15873986333 15307391719
监督电话:8235016(县商务局)

湖南通程拍卖有限公司
2017年5月25日